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 ؟سیستن چیستـ  51

 تاّن وِ طی فزایٌذ خزٍجی راتِ ٍرٍدی تثذیل هیىٌذ هجوَعِ ای اس اجشای هزتثط ( 1
  ّن وِ طی فزایٌذ خزٍجی را تِ ٍرٍدی تثذیل هیىٌذهجوَعِ ای اساجشای جذا اس  (2

 هجوَعِ اس اجشای هزتثط تاّن وِ طی فزایٌذ ٍرٍدی را تِ خزٍجی تثذیل وٌذ ( 3
  ا تِ خزٍجی تثذیل ایٌذ ٍرٍدی ر(هجوَعِ ای اس اجشای جذا اس ّن وِ طی فز 4

 ؟ًقش اصلی را در سیستن کدام اجساءتِ عْدُ دارًد ـ 55

 ٍوارّای سادُ ساس ( 2 پیچیذٍُوارّای  ساس ( 1

 ٍوارّای حزوتی ساس ( 4 ٍوارّای حزوتی ساس ( 3
 ؟ٍ کارّای حرکتی ّستٌد ساز کدام یک از هثال ّای زیرجسٍـ  55

 پیچ حزوتی ٍ چزخ سًجیز ( 2 چزخ دًذُ ٍ تسوِ( 1

 ّوِ هَارد ( 4 چزخ اصطحىاوی ٍتاداهه( 3
 ؟، چِ ًَع تثدیل اًرشی ای صَرت هی گیرد  در سیستن پٌکِـ  55

   لىتزیىی تِ هىاًیىی ا ( 2  ىاًیىی تِ الىتزیىیه ( 1

 ٌثشی تِ الىتزیىیج ( 4 ىاًیىی تِ جٌثشیه ( 3
 یستن ّای اهرٍزی ، اکثراً از یک یا چٌد ساز ٍ کار ................. تشکیل شدُ اًد .سـ  55

  یچیذُپ ( 2  زوتیح ( 1

 اتتث ( 4 ادُس ( 3
 کدام گسیٌِ ًادرست است ؟« ساز ٍ کار چرخ دًدُ » ر هَرد دـ 55

  س سِ چزخ دًذُ وِ تِ صَرت فزد تا ّن وار هی وٌٌذ تشىیل شذُ استا ( 1
  زوت چزخشی یه هحَر ، اس طزیك اتصال دًذاًِ ّا تِ هحَر دیگز هٌتمل هی شَد .ح ( 2

   چزخِ دًذُ وِ تِ صَرت جفت تا ّن وار هی وٌٌذ تشىیل شذُ استس دٍ ا ( 3
  وِ هَارد ّ ( 4

 چِ هَاردی را تِ ّوراُ دارد ؟« چرخ زًجیر»ستفادُ زیاد از رٍغي ٌّگام رٍغي کاری اجسای اـ  55

  اعث تْثَد عولىزد سیستن هی شَد ت ( 2 شَد اعث رٍاى تز شذى وار هی ت ( 1

 اعث جوع شذى گزد ٍ خان هی شَد .ت ( 4 اعث افشایش وارآیی دستگاُ هی شَد ت ( 3
 ت ، دارای کدام ساز ٍ کار حرکتی ّستٌد؟ی هَجَد در صٌعهرٍزُ اکثر دستگاُ ّااـ  55

  زخ اصطىاویچ ( 2  زخ دًذُ چ ( 1

  زخ سًجیزچ ( 4 زخ تسوِچ ( 3
 تِ چِ هٌظَر اًجام هی شَد ؟« چرخ زًجیر» ٍغي ٍ گریس کاری قطعات هتحرک هثل رـ  55

  فشایش عوز ٍ وارآییا ( 2  ویش ٍ تزاق شذى ت ( 1

 لة هشتزیج ( 4 افشایش اصطىان ( 3
 ؟ ًیستدام گسیٌِ جسٍ اًَاع چرخ دًدُ کـ  56

   دٍ سهاًِ ٍ سِ سهاًِ ( 2  دُ ، هارپیچ ٍ داخلیاس ( 1

 یچ ٍ چزخ حلشٍىپ ( 4 خزٍطی ٍ شاًِ ای سادُه ( 3
 اتداع تقَین هکاًیکی تیرًٍی ، هٌسَب تِ کیست ؟ ـ 51

  اتي سیٌا ( 2  اراتیف ( 1

 َارسهیخ ( 4 تَریحاى تیزًٍیا ( 3
 قَین هکاًیکی تیرًٍی ، از رٍی کدام ساز ٍ کار حرکتی ساختِ شدُ است ؟تـ  55

  زخ تسوِچ ( 2  زخ سًجیزچ ( 11
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 زخ دًذُچ ( 4 زخ اصطىاویچ ( 3

 ؟ ِ ٍسیلِ تقَین هکاًیکی تیرًٍی ، کدام  هحاسثات اًجام هی شَدتـ  55

 عییي هذت تمزیثی هاُ ٍ خَرشیذت ( 2  وایش طلَع ٍ غزٍب هاُ ً ( 1

 وِ هَاردّ ( 4 عییي هذتی وِ اس هاُ گذشتِت ( 3
 تداع جرثقیل ،  هٌتسة تِ کیست ؟اـ  55

 َارسهیخ ( 2 اراتیف ( 1

 تَریحاى تیزًٍیا ( 4  تي سیٌاا ( 3
 ل هتحرک خضر ، ًوًَِ ای از یکی ساز ٍ کار ............................. است .پـ  55

  اتتث ( 2 ادُس ( 1

 زوتیح ( 4 یچیذُپ ( 3
 رثقیل ، ترکیثی از کدام ساز ٍ کار حرکتی است ؟جـ  55

  زخ اصطىاوی ، چزخ تسوِ ٍ پیچ دًذُچ ( 2  خ اصطىاویلزُ ثاتت ٍ  هتحزن ، چزخ دًذُ ٍ چزلز ( 1

 زخ دًذُ ، پیچ دًذُ ٍ لزلزُ ثاتت ٍ هتحزن چ ( 4 ، هیل تاداهه ٍ چزخ اصطىاوی زخ تسوِچ ( 3
  رثقیل تا استفادُ از قَاًیي هکاًیک حاکن تر اّرم ّا  چرخ دًدُ ، تا ًیرٍی هعادل دُ هي ، قادر تِ تلٌد کردى چِ تاری است ؟جـ  55

  ُ ّشار تيد ( 2  شار تيّ ( 1

 ُ ّشار هي د ( 4 شار هي ّ ( 3
 کارتردی دارد ؟چِ  Interactive Physicsرم افسار ًـ  55

  زم افشاری پیشزفتِ تزای شثیِ ساسیً ( 2  ًزم افشاری سادُ تزای شثیِ ساسی ( 1

  زم افشار هحاسثات ریاضیً ( 4 زم افشار اوسلً ( 3

 دارد ؟چِ کارتردی  Working Modelًرم افسار  ـ 55

  زم افشاری پیشزفتِ تزای شثیِ ساسیً ( 2  ًزم افشاری سادُ تزای شثیِ ساسی ( 1

 زم افشار اوسلً ( 4 زم افشار هحاسثات ریاضیً ( 3

 فَْم هًَتاش یعٌی چِ ؟هـ  56

  اخت لطعات اس رٍی ّن س ( 2  اس تیي تزدى لطعات وٌِْ ( 1

 َار وزدى لطعات رٍی ّن س ( 4 ذا وزدى لطعات اس ّن ج ( 3
 دام گسیٌِ صحیح ًوی تاشد ؟کـ  51

   زخی اس اجشای سیستن ّا را ساس ٍ وار حزوتی هی ًاهٌذت ( 1
 تِ اًزصی دیگز ًوی تاشٌذ ساس ٍ وارّای حزوتی لادر تِ تثذیل یه اًزصی ( 2

 ستن ّا ًمش اصلی را داًذٍالع ایي ساس ٍ وارّای حزوتی ّستٌذ وِ در سی در ( 3
 هزٍسُ تیش تز سیستن ّا ، هاشیي ّایی ّستٌذ وِ اس یه یا چٌذ ساس ٍ وار حزوتی تشىیل شذُ اًذ .ا ( 4

 ر سیستن پٌکِ هَتَر الکتریکی اًرشی ................. را تِ اًرشی .......................... تثدیل هی کٌد دـ  55

  زهایی ـ هىاًیىیگ ( 2  زق ـ هىاًیىی ت ( 1

 ىاًیىی ـ تزقه ( 4 زهایی ـ هىاًیىیگ ( 3

 رای تاز ٍ تستِ کردى سَپاج ّا در خَدرٍ ، از چِ ساز ٍ کار حرکتی استفادُ شدُ است ؟تـ  55

  یچ حزوتیپ ( 2   چزخ اصطىان ( 1

 زخ دًذُچ ( 4  اداهه ٍ هیل تاداههت ( 3
 از ٍ کار حرکتی پیچ ّای حرکتی در کدام یک از گسیٌِ ّای زیر تِ کار رفتِ است ؟سـ  55

  ساعت ( 2   ٍچزخِد ( 1

  یزُ ی رٍهیشیگ ( 4  هاشیي دٍخت ( 3
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 َین هکاًیکی تیرًٍی ًوی تاشد ؟دام یک از هَارد زیر از اّداف اصلی تقکـ  55

  وایش طلَع ٍ غزٍب خَرشیذً ( 2  یي وِ چِ هذت اس هاُ گذشتِ است ا ( 1

 وایش طلَع ٍ غزٍب هاًُ ( 4 تمزیثی هاُ ٍ خَرشیذ عییيت ( 3
 از یک چرخ دًدُ ی......... ٍ یک چرخ دًدُ ی .............. هی تاشد . از ٍ کار حرکتی چرخ دًدُ ی شاًِ ای سادُسـ  55

  اًِ ای ـ حلشٍىش ( 2  ادُ ـ هارپیچس ( 1

  ادُ ـ شاًِ ای س ( 4 اًِ ای ـ هخزٍطیش ( 3

 در کدام یک از ٍسایل زیر تِ کار رفتِ است ؟ از ٍ کار حرکتی تسوِ ٍ چرخ تسوِسـ  55

  ٍچزخِد ( 2  یزُ ی رٍهیشیگ ( 1

  یستن احتزاق هَتَر خَدرٍس ( 4 اشیي دٍخته ( 3

 ا استفادُ از کدام ًرم افسار هی تَاى حرکات ساز ٍ کارّای حرکتی را قثل از ساخت ، شثیِ سازی ًوَد؟تـ  55

1 ) Photoshop  2 ) Interactive physics  

3 ) Edraw 4 ) Game maker  

 


